
Критерії оцінювання поточної навчальної діяльності студента
 Знання  студентів  оцінююють  як з  теоретичної,  так  із  практичної  підготовки за  такими
критеріями:

Відмінно («5») – Студент правильно відповів на 90-100% тестів формату А. Правильно,
чітко  логічно  і  повно  відповідає  на  всі  стандартизовані  питання  поточної  теми,  включно  з
питаннями лекційного курсу та самостійної роботи. Тісно повязує теорію з практикою і правильно
виконує практичну роботу із  написанням висновку за  отриманими результатами.  Вільно читає
результати  лабораторних  досліджень,  вирішує  ситуаційні  задачі  підвищеної  складності,  вміє
узагальнювати матеріал, володіє методами лабораторних досліджень у необхідному обсязі.

Добре («4») - Студент правильно відповів на 70-89% тестів формату А.Правильно,  і по
суті відповідає на стандартизовані питання поточної теми, лекційного курсу і самостійної роботи.
Демонструє виконання (знання) практичних навичок. Правильно використовує теоретичні знання
при  вирішенні  практичних  завдань.  Вміє  вирішувати  легкі  і  середньої  складності  ситуаційні
задачі.  Володіє  необхідними  практичними  навиками  і  прийомами  їх  виконання  в  обсязі,  що
перевищує необхідний мінімум.

Задовільно («3») – Студент правильно відповів на 50-69% тестів формату А. Неповно, за
допомогою  додаткових  питань,  відповідає  на  стандартизовані  питання  поточної  діяльності,
лекційного курсу та самостійної роботи. Не може самостійно побудувати чітку, логічну відповідь.
Під час відповіді і демонстрації практичних навичок, студент робить помилки. Студент вирішує
лише найлегші задачі, володіє лише обовязковим мінімумом методів дослідження.

Незадовільно («2») - Студент правильно відповів на менше 50% тестів формату А. Не знає
матеріалу  поточної  теми,  не  може  побудувати  логічну  відповідь,  не  відповідає  на  додаткові
запитання,  не  розуміє  змісту  матеріалу.  Під  час  відповіді  і  демонстрації  практичних  навичок
робить значні, грубі помилки


